Seccién 8.1 Resolucién de ecuaciones cuadréticas completando el cuadrado 525

En este capitulo trabajaremos con raices y radicales. Este material se estudio en el capitulo 7.
Si no recuerda cémo evaluar o simplificar radicales, repéselo ahora.

A

cuadrado perfecto.

o

Escriba las dos raices cuadradas de 36,

Escriba las dos raices cuadradas de 17,

Escriba la propiedad de la raiz cuadrada.

{Cudl es el primer paso para completar el cuadrado?

Explique como determinar si un trinomio es un trinomio

Escriba un péarrafo en el que explique cémo construir un tri-
nomio cuadrado perfecto,

7. a) ;x =deslasolucibnde x — 4 =07 Sino, ;cudl es lasolu- -

cién correcta? Explique.

b) ;x =2 es la solucién de x? — 4 = 07 Si no, jcuil es la so-

lucién correcta? Explique.

8. a) ;x = —7 eslasolucidn de x + 7 = 0? Sino, ;cudl es la so-

lucién correcta? Explique.

Utilice la propiedad de la raiz cuadrada para resolver cada ecuacién.

A F-25=0

16|22 -2 =0

0. 7 + 10 = —51
2. |(x +3)2=49

25. (a—2)2+45=0

13 4
m)o-3) -5

31 (x + 0.8)2 =081

M. (dy+ 172 =12

4 ©-49=0

17 2+ 24=0

20, (x—37 =49

23 (x+32+25=0

2. (a+2)7+45=0

2
29 (b—g) <
3

132 6
2)(x+3) =5

1y 4
35, (2}"+E) =*2—5

Resuelva cada ecuacion por el método de completar el cuadrado.

3L +3xr—4=0
0,07 —8x+15=0
B2 -Tx+6=10
46, 3P —4c—-4=0
¥-DBx+40=0
S2.|--5a+14=0
. B =3b+ 28
5B, — x>+ 40 = —3x
F+8+5=0
6. P - 5p=4

67. 2 —-9x =10

1 5
0. gaz—ga—ﬂ

B P-3x—-4=0

4l +6x+8=0
x1+9x+18=(]

27 =-Tz-4=0
r+x-12=0
-2 4+92-20=0
—x?=6x — 27
r-dx-10=0
a@+4a-8=0
©+3x+6=0

4 +12y=0

B B)ARER 285

367 —6z=10

10.

1L

MathxL”

MyMatnias

b) ;x = +V/7 es solucién de x* + 7 = 07 Si no, jeudl es la
solucién correcta? Explique.

De acuerdo con el métode de completar el cuadrado, ;cudl

es el primer paso para resolver la ecuacién 2x* + 3x = 9?

Explique.

De acuerdo con el métode de completar el cuadrado, ;cudl

1
es el primer paso para resolver la ecuacién ;xz + 12x = —4?
Explique.
Cuando se resuelve la ecuacién x* — 6x = 17 completando el
cuadrado, ; qué niimero sumamos en ambos lados de la ecua-
cion? Explique.
Cuando se resuelve la ecuacién x* + 10x = 39 completando
el cuadrado, ;qué nimero sumamos en ambos lados de la
ecuacion? Explique.

L+ 49 =0
¥ — 10 = 51
(p—4)7>=16

24 |(a -3 =45
12 4
7 (b4 1) -

30, J(x — 0.2)% = 0.64

33 (2a-SP =18
132 9
36. (31—1) =2*—5'

3. P2 +8x+15=0
42 P —-6x+8=0

45 2x* +x—1=0

| 48.)4a% + 92 = 9

5L X+6x+7=0
54 -72-4z+12=10

¥+ 10x =11
f—6x+2=u
63 c—¢c—-3=0
66. 22 -5z +7=0

3, 1.
69, 4b Zb 0

9
72, xz—Ex
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1 3
i —Ep2—p+i—ﬂ
37 4+ 3x+72=0

Capitulo 8 Funciones cuadréticas

74 2x* + 6x =20

77.

%w2+%w—%= 80, %CZ—ZC+1=0
§x2+§x—%=0 83 3x2+6x=6

2+ 18x+4 =0

2x% = 8x + 64
2 ok
73.31: +3x+]—

8L 2x¥ —x

I
I
L

84 2+ 2x

I
|
tn

Area En los ejercicios 85 a 88 se da el drea, A, de cada rectdngulo. 8) Escriba una ecuacién para determinar el drea. b) Despeje x en la

ecuacion.
85, 86.
A=21 xr—2
A =35 x+3
x+2
x+5
' 8Y. |Distancia necesaria para detenerse en la nieve La férmula

91,

Para responder los ejercicios 101 a 104, utilice la férmula A = p(l + i) :

101

102,

para calcular la distancia, d en pies, necesaria para detener
un automévil especifico sobre una superficie con nieve es

d= %f. donde x es la velocidad del automadvil, en millas

por hora, antes de que se apliquen los frenos. Si la distancia
necesaria para detener un automdvil fue de 150 pies, ;cudl
era la velocidad del automdvil antes de que se aplicaran los
frenos?

. | Distancia necesaria para detenerse en el pavimento seco La

férmula para calcular la distancia, d en pies, necesaria para
detener un automdévil especifico sobre una superficie de

pavimento seco es d = %xz. donde x es la velocidad del

automdvil, en millas por hora, antes de que se apliquen los
frenos. Si la distancia necesaria para detener un automdvil
fue de 40 pies, ;cudl era la velocidad del automévil antes de
que se aplicaran los frenos?

Enteros El producto de dos enteros impares consecutivos
es 35. Determine cudles son esos dos enteros impares,

Enteros El més grande de dos enteros es 2 unidades mayor
que el doble del mis pequeiio. 5i el producto de ambos en-
teros es 12, determine ambos nimeros,

Jardin rectangular Donna Simm delimité un 4rea de su jar-
din para dedicarla a plantar tomates. Determine las dimen-
siones del drea rectangular, si el largo es 2 pies mayor que el
doble del ancho, y el drea mide 60 pies cuadrados.

Entrada de cochera Manuel Cortez planea asfaltar la entra-
da de su cochera. Determine las dimensiones de la entrada
rectangular,si su drea es de 381.25 pies cuadrados y el large
es 18 pies mayor que su ancho.

Cuenta de ahorros Frank Dipalo invirtié $500 en principio
en una cuenta de ahorros cuyo interés se capitaliza anual-
mente. Si después de 2 afios el saldo de la cuenta es de
$540.80, determine la tasa de interés anual.

Cuenta de ahorros Margret Chang invirtid inicialmente
$1000 en una cuenta de ahorros cuyo interés se capitaliza
cada afio. Si después de 2 afios el saldo de la cuenta es de
$1102.50, determine la tasa de interés anual.

87

88.
A =18 x+2 A=23

95,

x+4

Patio Bill Justice disefia un patio, cuya diagonal es 6 pies
mayor que el largo de un lado. Determine las dimensiones
del patio,

Piscina para nifios Un hotel planea construir una piscina
poco profunda para nifios, Si la piscina serd un cuadrado cu-
ya diagonal mide 7 pies més que un lado, determine las di-
mensiones de la piscina.

97. Tridngulo mscrifo Cuando se inscribe un tridngulo en un

® 9.

100,

semicirculo, donde el didmetro del circulo es un lado del tridn-
gulo, éste siempre es un tridngulo rectdngulo, Si un tridngulo
isosceles (dos lados iguales) se inscribe en un semicirculo con
radio de 10 pulgadas, determine la longitud de los otros dos
lados del tridngulo.

)

Triingulo inscrito Consulte el gjercicio 97. Suponga que un
triingulo estd inscrito en un semicirculo, cuyo didmetro es
de 12 metros. Si un lado del tridngulo inscrito es de 6 me-
tros, determine cudnto mide el tercer lado.

Area de un circulo El 4rea de un circulo es de 24+ pies cua-
drados. Utilice la férmula A = 77* para determinar el radio
del circulo.

Area de un circulo El drea de un circulo es 16.47 metros
cuadrados. Determine el radio del circulo.

Cunenta de ahorros Steve Rodi invirtié $1200 como base en
una cuenta de ahorros cuyo interés se capitaliza semestral-
mente. Si después de 3 anos el saldo de la cuenta es de
$1432.86, determine la tasa de interés anual,

104. Cuenta de ahorros Angela Reyes invirtié $1500 en una

cuenta de ahorros cuyo interés se capitaliza cada semestre.
Si después de 4 aiios el saldo de la cuenta es de $2052.85,
determine la tasa de interés anual.,



